



## MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

### 2ª RETIFICAÇÃO DO CRONOGRAMA DA SELEÇÃO PARA O PROGRAMA DE PROMOÇÃO À PERMANÊNCIA DO EDITAL Nº 07/RIFB, 01 DE MARÇO DE 2019.

O DIRETOR DO CAMPUS RECANTO DAS EMAS DO INSTITUTO FEDERAL DE BRASÍLIA, nomeado pela Portaria Nº 1828, de 01 de setembro de 2015, torna público a seguinte retificação ao edital nº 07 - CREM/IFB, de 1 de março de 2019.

#### Onde se lê:

Período de inscrições online	01 de Março a 13 de Março de 2019	14h do dia 01 de Março até 23h55m do dia 13 de Março.	Site do IFB
Reunião explicativa	12 de março	às 15:40 e 20:20	Campus
	16 de março	às 9h	
Entrega da documentação*	14 a 18 de Março de 2019**	07h às 21h	Protocolo
Estudo socioeconômico	18 de Março a 05 de Abril de 2019	—	—
Resultado Preliminar	09 de Abril de 2019	Após as 18h	Site do IFB
Recurso	10 e 11 de Abril de 2019	08h30min às 20h00min	CDAE
Análise do recurso	12 a 16 de Abril	—	—
Resultado do recurso	17 de abril de 2019	Após as 18h	Site do IFB
Resultado final	18 de Abril de 2019	Após as 18h	Site do IFB
Assinatura dos termos de concessão	23 e 24 de Abril de 2019	às 15h e as 20h00min	CDAE
	27 de Abril	As 9h30min	



## MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

Leia-se:

Período de inscrições online	01 de Março a 13 de Março de 2019	14h do dia 01 de Março até 23h55m do dia 13 de Março.	Site do IFB
Reunião explicativa	12 de março	às 15:40 e 20:20	Campus
	16 de março	às 9h	
Entrega da documentação*	14 a 18 de Março de 2019**	07h às 21h	Protocolo
Estudo socioeconômico	18 de Março a 05 de Abril de 2019	—	—
Resultado Preliminar	09 de Abril de 2019	Após as 18h	Site do IFB
Recurso	10 e 11 de Abril de 2019	08h30min às 20h00min	CDAE
Análise do recurso	12 de Abril		
Resultado do recurso	15 de abril de 2019	Após as 18h	Site do IFB
Resultado final	16 de Abril de 2019	Após as 18h	Site do IFB
Assinatura dos termos de concessão	17 e 18 de Abril de 2019	às 15h	CDAE
	22 de Abril	20 h	

### DIRETOR GERAL

GERMANO TEIXEIRA CRUZ

Campus Recanto das Emas

Portaria IFB nº1828, de 01 de setembro de 2015

Original assinado



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**

Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília